

台湾复兴航空班机坠河

机上有大陆乘客31人

台湾复兴航空一架从台北飞往金门的ATR-72班机,于昨日上午近11时在台北市南港失联并坠河。机上共有58人,截至昨日下午4时已有13人罹难。据了解,飞机上共有31名大陆乘客,伤亡情况未知。据台湾媒体报道,“交通部观光局”表示,机上有2个大陆旅行团。目前已联系旅行社处理中。

赶赴现场的新华社记者看到,救援行动正在进行,救援人员乘皮划艇靠近泡在河中的飞机,有被救

上岸的乘客正接受心肺复苏按压,事发现场弥漫一股油烟味道。

台北市消防局代理局长吴俊鸿在现场表示,机上仍有约30人失联,还有乘客漂流到下游,生死不明。据了解,由于气温较低,水流湍急,伤亡数字有可能会进一步扩大。

据介绍,飞机机头栽入水中,乘客行李、飞机座椅浸泡后膨胀严重,飞机入口较小,每次救援只能1至2人进入,延滞了救援进度。救援人员计划吊车到位后,用吊车将机

头吊起,加快救援速度。

昨日下午4时30分过后,新华网发布消息——飞机黑匣子已经找到。

据了解,该轻航机共有53名乘客,5名机组人员,机型与去年中澎湖复兴空难相同。飞机疑似因机械故障撞到高架桥上,坠落在旁边的基隆河,相关消防单位仍在现场紧锣密鼓搜救中。(左图为飞机坠毁前一刹那)

综合报道

国际国内

油价“13连跌”势头中止

近日,国际油价出现大幅上涨态势,自上周五开始国际原油连续上涨,截至2月2日收盘时,纽约商品交易所2015年3月份交货的轻质原油期货价格上涨1.33美元,收于每桶49.57美元,涨幅为2.76%。2015年3月份交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨1.76美元,收于每桶54.75美元,涨幅为3.32%。有机构预测,成品油价格“13连跌”的疯狂势头可能暂时中止。2月9日有可能会迎来近八个月来成品油价格首次上调。

呼格父母领到205万国家赔偿

前日,呼格吉勒图的父母李三仁、尚爱云向新华社透露,两人已领到205万余元人民币的国家赔偿金。老两口表示,拿到这笔钱的当务之急是要在春节前后给儿子换一块新墓地。

除了完成迁墓的心愿外,李三仁和尚爱云还会继续关注“呼格案”的责任追究情况。

纽约州一列火车与轿车相撞

美国纽约州3日晚发生一起火车与轿车相撞事故,造成至少6人死亡,另有多人重伤。

据当地媒体报道,当地时间17时45分从纽约大中央车站出发的一列火车在行驶约1小时后,在韦斯特切斯特县附近与轿车相撞,火车和轿车都爆炸起火。火车头三节车厢的乘客被紧急疏散,警察和救援人员已经赶到现场。

2013年12月1日,该铁路一列通勤列车在运行途中突然出轨,造成约70人死伤。

美阿富汗撤军计划或有变

美国总统奥巴马提名的国防部长人选阿什顿·卡特说,如果阿富汗安全形势恶化,他可能考虑修改明年年底前从阿富汗撤出美军全部作战部队的计划。美联社报道,卡特在书面回答参议院军事委员会问题时,就是否会因阿富汗安全因素提议修改撤军速度和幅度,他给予肯定答复。卡特说,极端组织“伊斯兰国”可能扩张势力范围,延伸至阿富汗境内,他将与一些美国盟友合作,确保这类情况不会发生。

IMF前总裁受审

法国北部城市里尔一家法院2日正式开庭国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩涉嫌“拉皮条”案,将在持续3周的庭审中听取控辩双方有关案件的细节和主张。如果罪名成立,这位一度有望竞选法国总统的前政要将面临最高10年监禁和150万欧元(约合170万美元)罚款。

去殖民化,斐济告别“米”字旗

斐济总理沃伦盖·姆拜尼马拉马3日宣布,斐济将更换国旗,新国旗将去除现有国旗中“米”字图案,即英国国旗图案部分,用象征太平洋国家的图案替换之前的殖民元素。

姆拜尼马拉马当天在出席一项活动时说,斐济现有国旗图案代表着斐济被殖民的过去,属于英国,不属于斐济,因此斐济决定更换国旗。

他说,自斐济1970年独立以来,国旗很好地履行了职责,但现在已经过去时,“我们需要替换现有国旗上的标志,不应再与我们的殖民地历史有关联。”

斐济本月晚些时候将启动为期两个月的国旗设计大赛,所有公民均可通过社交媒体和手机短信等平台参与设计、表达观点。

埃及发生多起袭击

埃及首都开罗及亚历山大省3日发生多起炸弹袭击事件,目前已导致1名平民死亡,数人受伤。

当天早晨,开罗市中心解放广场附近街道发生自制炸弹爆炸,导致两家店铺外墙受损,所幸未造成人员伤亡。

同日,开罗国际机场安全人员在一号航站楼附近停车场及三号大厅外分别发现两枚爆炸装置,并成功将其拆除。随后,机场提升了安保级别。

安倍称已提交修宪案

日本首相安倍晋三3日再次表示有意修改宪法第九条,并透露自民党已经提交相关法案。

日本现行宪法第九条规定,日本永远放弃以国权发动的战争、武力威胁或武力行使作为解决国际争端的手段;为达成前项目的,不保持陆海空军及其他战争力量,不承认国家的交战权。

国务院办公厅近日印发修订后的文件

如有突发环境事件 必要时可越级上报

国务院办公厅近日正式印发了修订后的《国家突发环境事件应急预案》(以下简称新《预案》)。与2005年印发的《国家突发环境事件应急预案》相比,新《预案》吸纳了近年来突发环境事件应对工作的有效经验,在多个方面进行了调整和完善。

新《预案》调整了分级标准,从人员伤亡、经济损失、生态环境破坏、辐射污染和社会影响等方面对事件分级具体标准进行了统一规定。

新《预案》完善了事件分级和分级响应机制,明确了各级响应的责任主体,初判发生特别重大、重大突发环境事件,启动Ⅰ级、Ⅱ级应急响应,由事发地省级人民政府负责

对工作;发生较大突发环境事件,启动Ⅲ级应急响应,由事发地市级人民政府负责应对工作;发生一般突发环境事件,启动Ⅳ级应急响应,由事发地县级人民政府负责应对工作。

新《预案》完善了应急响应措施,进一步明确了国家层面的应对工作,分为环境保护部工作组、国务院工作组和国家环境应急指挥部三个层级,细化了应对流程,并对具有共性的现场污染处置、应急监测等进行了系统描述,突出了环境污染处置特点。

新《预案》还完善了监测预警和信息报告机制,细化了预警信息发布和预警行动措施。预警信息发布后,当地人民政府及其有关部门应

做好分析研判,防范处置、应急准备和舆论引导。突发环境事件发生后,地方各级人民政府及其环境保护主管部门应当按照有关规定逐级上报,必要时可越级上报。

新《预案》还完善了应急组织指挥体系,按照分级负责、属地管理为主的体制要求,明确了国家、地方的组织指挥体系架构及其相应职责,并要求地方根据需要设立现场指挥部。

这次修订是在《中华人民共和国环境保护法》修订实施的背景下,落实党中央国务院对生态文明建设和环境保护新常态的要求,总结近年来突发环境事件应对工作实践经验,通过反复研究和论证完成的。

据新华社

“IS”杀害约旦飞行员

约旦军方3日宣布,被极端组织“伊斯兰国”劫为人质的约旦飞行员卡萨斯贝已遭杀害,约旦军方将采取强有力的报复行动。

约旦武装部队发言人马姆杜·阿米里当天在一份声明中说,约旦武装部队对卡萨斯贝遇害表示沉痛哀悼。在卡萨斯贝被俘后,尽管约旦方面为解救他付出了不懈努力,卡萨斯贝还是被杀害。

声明还说,约旦军方将为卡萨斯贝遇害采取强有力的报复行动。

“伊斯兰国”3日在社交媒体上上传了据称是卡萨斯贝被烧死的视频。画面显示,一名被认为是卡萨斯贝的男子站在一个黑色铁笼子里,然后被纵火点燃。

据约旦电视台报道,卡萨斯贝早在上月3日即被“伊斯兰国”杀害。

卡萨斯贝驾驶的战机去年12月在叙利亚境内坠毁,他本人也被“伊斯兰国”劫为人质。上月28日,约旦政府表示可以考虑释放曾参与2005年安曼系列自杀式爆炸袭击的在押女囚赛义达·里沙维,但必须确保卡萨斯贝获释。

约旦处死“IS”女囚

约旦内政部4日发表声明说,约旦当天早晨已将极端组织“伊斯兰国”此前要求交换的女囚赛义达·里沙维处死,同时被处死的还有一名“基地”组织成员。

声明说,里沙维和齐亚德·卡尔布利当天早晨已被处以绞刑。死刑执行是在相关人士的见证下进行的,且符合所有法律程序。

本月3日,约旦军方证实,被“伊斯兰国”劫为人质的约旦飞行员卡萨斯贝已遭杀害,军方表示将采取强有力的报复行动。

里沙维参与了2005年11月发生在约旦安曼商业中心区的系列自杀式爆炸袭击,袭击导致60多人遇难;卡尔布利曾在伊拉克杀害一名约旦司机。两人分别于2006年和2007年被约旦方面判处死刑,但均未立即执行死刑。

埃博拉疫苗开始人体试验

两种埃博拉疫苗2日在利比里亚开始进行大规模人体接种试验,以评估其安全性和有效性。

试验由美国利比里亚合作进行。两种疫苗分别是cAd3-ZEBOV和rVSV-ZEBOV,前者由美国国家卫生研究院下属美国国家过敏症和传染病研究所与英国制药企业葛兰素史克合作开发,后者由加拿大公共卫生局研发。先前小规模临床试验证明它们可安全使用。

试验首先在利比里亚首都蒙罗维亚的救赎医院展开;第一阶段结束后,将在蒙罗维亚其他医院进行。18岁以上、没有埃博拉病史的人将作为试验对象。第一阶段将有600名志愿者参与;最终目标是招募2.7万名志愿者接受试验。

澳大利亚要严格限制外国人在澳买房

确保本国民众不会因房地产价格遭哄抬而“买不起房”

澳大利亚总理托尼·阿博特2日说,澳政府打算严格限制外国人在澳购置房地产,将重新评估该领域的审批制度,以确保本国民众不会因房地产价格遭哄抬而“买不起房”。

澳当局调查显示,过去几年来,一些针对外国投资者的住房限购政策并未得到严格执行,以致不少住房被“不符合条件”的外国投资者购买。

阿博特说,虽然澳大利亚早就出台了多项限制外国人在澳购房的政策和法规,但先前几届政府并未严格执行相关规定。

阿博特说,本届政府将于近期出台更完善的“审批制度和外国人购置农业用地的登记制度……同时更好地落实针对外国人(在澳)购置住宅的限制措施,以确保本国民众不会因房价高涨而无力购房”。

一些经济分析师认为,近年来澳大利亚住宅价格上涨趋势,主要缘于需求旺盛和低利率政策。在澳大利亚各大城市中,悉尼和墨尔

本的住宅价格上涨最猛。

据澳大利亚国民银行统计,澳大利亚2014年成交的住宅交易中,大约六分之一由外国投资者购买。

当地媒体报道,在澳购置住宅的外国投资者中,绝大部分来自美国、加拿大、新加坡和中国。

现行住宅买卖政策漏洞多 根据澳大利亚当前法律,一名外国投资者如果拥有可在澳居留12个月以上的签证,则获准在澳购置1套住宅,但必须在离开澳大利亚后的3个月内出售此房。

然而在实际操作中,不少不符合条件的外国人在澳大利亚房地产中介、律师或亲友的“帮助”下,违规购置住宅,且在离境后也不出售。

澳众议院下属一个负责外国房地产投资事务的经济委员会2014年11月发布报告,批评澳大利亚外国投资评估委员会、财政部下属贸易政策办公室等政府机构未能有效执行房地产领域针对外国投资者的限购政策,同时提出12项改革建议。

这个经济委员会在报告里说,澳当局眼下并不清楚总共有多少不符合条件的外国投资者违规在澳购房,因此应首先建立一个全国数据库,确保外国人购房等资料被

及时录入数据库。

该委员会建议,对违规购房的外国投资者处以罚款;对“帮助”外国投资者违规购房的澳籍中介、律师或亲友处以罚款并提起刑事指控;确保临时居留的外国投资者离境后出售在澳房产。

澳大利亚商业地产势头旺 除住宅外,澳大利亚商业地产也颇受外国投资者青睐。澳大利亚联合新闻社报道,2014年澳大利亚非住宅类房地产交易中,大约三分之一由外国投资者购买。

澳Dexus房地产公司数据显示,外国投资者2014年在澳购买商业地产的总额达281亿美元,创历史新高,其中大部分用于购买办公楼。

Dexus房地产公司总经理彼得·斯塔德利认为,“外国投资者青睐澳大利亚(商业)房地产,是看重其高回报、资产质量以及澳大利亚相对稳定的经济增长前景。”

在澳大利亚各大城市中,悉尼和墨尔本的商业房地产需求最旺盛,布里斯班和珀斯的需求增长则较缓。

斯塔德利预测,包括办公楼、工厂和零售商店在内的澳大利亚商业地产2015年将延续“良好的销售势头”。 据新华社

南通恒源拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2015年2月12日14时30分,在本公司会议室对位于启东市汇龙镇紫薇中路345号启东党校原食堂的租赁权(租赁权期限3年,租赁用途餐饮)进行公开拍卖。详见拍卖资料,备案。

一、展样时间和地点:2015年2月9-11日,标的所在地。
二、报名手续:欲参拍的竞买人(从事5年以上餐饮经营的企业、有成熟的营销经验和良好的商业信誉)须于2015年2月12日11时前向本公司交纳竞买保证金80000元。竞买人缴完保证金后,凭有效营业执照副本、法人授权委托书、经办人身份证件,或其他相关证明到本公司(启东市汇龙镇东方银座711室)办理竞买登记手续。

竞买保证金可缴至账户【户名:南通恒源拍卖有限公司;开户行:启东农商银行汇龙支行;账号:320626072101000000139】。

三、详情登陆:http://www.nthypm.cn
四、咨询热线:83119008、83119018

关于严禁在城乡规划区域内私搭乱建和抢栽抢种的公告

为进一步优化发展环境,有效遏制和严厉打击以获取非法利益为目的的私搭乱建和抢栽抢种等违法行为,确保城乡规划和建设管理顺利实施,根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国农村土地承包法》和《国土资源部关于完善征地补偿安置制度的指导意见》等相关规定,现就严禁在城乡规划

区域内进行非法私搭乱建和抢栽抢种等违法行为公告如下:

1.在城市、镇乡和园区建设规划用地上一律禁止非法私搭乱建和抢栽抢种行为。

2.在征迁时,非法搭建的建(构)筑物、抢栽抢种的苗木等一律不予补偿;已经形成的,必须在本公告发布之日起30日内自行处置或清除。

3.以私搭乱建、抢栽抢种等违法行为骗取征迁补偿费的,依法给予处罚;骗取数额较大或巨大,触犯法律构成犯罪的,依法移交司法机关追究刑事责任。

4.抗拒、阻挠国家机关工作人员依法制止私搭乱建、抢栽抢种等违法行为的,依法予以治安处罚;构成犯罪的,依法移交司法机关追究刑事责任。

5.广大干部群众应当自觉维护正常

的征迁秩序,自觉抵制、检举私搭乱建、抢栽抢种等违法行为,主动发挥监督作用,共同维护公平正义。国家机关工作人员和村(居)干部参与私搭乱建、抢栽抢种等违法行为的,要坚决严肃处理,依法处理。举报电话:83117501。

特此公告。

启东市城市建设工程总指挥部
2015年2月4日